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Dotyczy udzielenia zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
{oznaczenie sprawy PN-16/2020) na realizacje zamodwienia pod nazwa : Zakup i dostawa sprzetu
medycznego: 1. Defibrylator — 5 szt. 2. Urzadzenie do uciskania klatki piersiowej —2 szt. -
ogtoszonego w Biuletynie Zamoéwien Publicznych w dniu  z dnia 30.11.2020 r., pod numerem
759267-N-2020.

Niniejszym, na mocy przystugujacych nam jako Zamawiajgcemu uprawnient i obowigzkéw
wynikajacych z dyspozycji art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), ponizej przekazujemy tres¢ zapytan i udzielonych wyjasnien.

Pytanie 1

Czy Zamawiajgcy, dopuszcza przedtuzenie terminu realizacji zamodwienia, dostawy wraz z instalacjg
aparatury i sprzetu medycznego do 8 tygodni (dla 1. Defibrylator — 5 szt.) ze wzgledu na obecnie
panujgcy sytuacje - stan epidemii (COVID-19) i wynikajgce z tego tytutu mozliwosci wydtuzenia czasu
dostawy. Proponowany termin realizacji zamowienia bedzie zgodny ze standardowym cyklem
produkcji, co pozwoli Wykonawcy nalezycie zrealizowa¢ skonfigurowany indywidualnie pod
Zamawiajgcego przedmiot umowy.

OdpowiedZ. Zamawiajacy dopuszcza przedituzenie realizacji przedmiotu zamdwienia do dnia
28 grudnia 2020 r.

Pytanie 2

Dotyczy urzadzenia do mechanicznej kompresji klatki piersiowej

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na obnizenie kary umownej zapisanejw § 6 punkt. 4 z 5% do 1%?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy zgadza sie na obnizenie kary umownej z 5% na 2%.

Pytanie 3

Dotyczy urzadzenia do mechanicznej kompres;ji klatki piersiowe]

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na wydtuzenie terminu naprawy z 7 dni roboczych do 14 dni roboczych?
W przypadku koniecznosci uzycia czesci zamiennych, czas 7 dni moze okazac sie za krotki na
otrzymanie od zagranicznego producenta dostawy i wykonania naprawy.

OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode na wydtuzenie terminu naprawy w przypadku uzycia czesci
zamiennych.

Powyzsze odpowiedzi staja sie integralng czescig specyfikacji istotnych warunkdw zamdwienia i sg dla
Wykonawcow wigzace.
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